
Нарада з представниками державних та комерційних банківських
установ.

Досягнення  та  перспективи  сільського  господарства   залежать  від  потужної

фінансової підтримки держави.

22 серпня 2018 року в управлінні аграрної політики Одеської обласної

державної адміністрації відбулася нарада з представниками державних та

комерційних  банківських  установ,  сільськогосподарських  та

фермерських господарств регіону.   В роботі наради взяли участь начальник

управління  аграрної  політики  І.М.Петрів  та  заступник  з  економічного  аналізу,

інвестування та розвитку сільських територій Ю.П.Мельник. 

На нараді були присутні 9 представників банківських установ, з них 4 державних

(АТ  «Приватбанк»,  АТ  «Ощадбанк»,  АТ  «Укрексімбанк»  і  АБ  «Укргазбанк»)  та  5

комерційних (Південна Дирекція ПАТ «Альфа-Банк», АТ «Райффайзен Банк Аваль», ПАТ

«МТБ Банк», ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», і АТ «ПроКредит Банк»)

Метою наради було обговорення стану  реалізації державних програм підтримки

агропромислового комплексу.

Представники  банківських  установ,  у  свою чергу  акцентували  увагу  на  власних

кредитних продуктах для сільгосптоваровиробників ( зокрема, умовах надання  кредитів

на  придбання  с/г  техніки  з  державною компенсацією),  практиці  роботи з  аграрними

розписками.

У  ході  дискусії  піднімалася  низка  нагальних  питань,  які  вкрай  турбують

сільгосптоваровиробників,  як  клієнтів  банку.  Насамперед  –  необхідність   зменшення

терміну розгляду  кредитних справ.

       За результатами проведеної наради був підписаний Меморандум про співпрацю між

Одеською  філією  акціонерного  товариства  комерційного  банку  «ПриватБанк»  та

Управлінням  аграрної  політики  Одеської  обласної  державної  адміністрації.  Цей

документ передбачає співпрацю  в частині координації зусиль, спрямованих на реалізацію

в Одеській області державної аграрної політики, а також реалізації програм державної

підтримки  сільського  господарства,  фінансової  підтримки  сільгосптоваровиробників,

зокрема,  розвитку  фермерських  господарств,  тваринництва,  виноградарства,

садівництва і хмелярства, а також покращення доступу агровиробників до фінансових

ресурсів. 




